

新規上場申請のための有価証券報告書
(I の部) の訂正報告書

株式会社ペイロール

【表紙】

【提出書類】	新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書
【提出先】	株式会社東京証券取引所 代表取締役社長 山道 裕己 殿
【提出日】	2021年6月2日
【会社名】	株式会社ペイロール
【英訳名】	Payroll Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 湯浅 哲哉
【本店の所在の場所】	東京都江東区有明三丁目5番7号
【電話番号】	03-5520-1400
【事務連絡者氏名】	取締役 畠山 清治
【最寄りの連絡場所】	東京都江東区有明三丁目5番7号
【電話番号】	03-5520-1400
【事務連絡者氏名】	取締役 畠山 清治

1 【新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書の提出理由】

2021年5月18日付をもって提出した新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の記載事項のうち、「第一部 企業情報 第3 設備の状況 2 主要な設備の状況」、「第一部 企業情報 第4 提出会社の状況 4 コーポレート・ガバナンスの状況等 (1) コーポレート・ガバナンスの概要」及び「第一部 企業情報 第6 提出会社の株式事務の概要」の記載内容の一部を訂正するため、新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報	1頁
第3 設備の状況	1
2 主要な設備の状況	1
第4 提出会社の状況	3
4 コーポレート・ガバナンスの状況等	3
(1) コーポレート・ガバナンスの概要	3
第6 提出会社の株式事務の概要	4

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 罫で示してあります。

第一部【企業情報】

第3【設備の状況】

2【主要な設備の状況】

(1) 提出会社

(訂正前)

2020年3月31日現在

事業所名 (所在地)	設備の 内容	帳簿価額							従業員数 (人)
		有形固定資産		使用権資産			無形資産	合計 (千円)	
		建物 (千円)	工具、器具 及び備品 (千円)	建物 (千円)	工具、器具 及び備品 (千円)	ソフト ウェア (千円)	ソフト ウェア (千円)		
東京本社他 (東京都江東区他)	事務所用 設備	17,862	12,750	111,710	109,003	24,145	2,246,541	2,522,013	180 (5)
北海道 BPOセンター (北海道江別市)	事務所用 設備	36,584	18,827	566,753	123,668	-	-	745,834	63 (375)
北海道 プロセスセンター (北海道札幌市中央区)	事務所用 設備	20,138	3,546	24,122	24,091	-	-	71,899	145 (2)
北海道 セットアップセンター (北海道札幌市北区)	事務所用 設備	7,805	1,950	4,172	10,063	-	-	23,992	40 (-)
長崎 BPOセンター (長崎県長崎市)	事務所用 設備	44,349	5,058	346,847	34,019	-	-	430,274	47 (-)

(注) 1. IFRSに基づく金額を記載しております。上記の金額には消費税等は含まれておりません。

2. 従業員数は、就業人員数（当社から社外への出向者を除き、社外から当社への出向者を含む）であります。従業員数の（外書）は、1日8時間換算による臨時従業員の年間の平均人員を外数で記載しております。

3. 当社は単一セグメントであるため、セグメント別の記載を省略しております。

事業所名 (所在地)	設備の 内容	帳簿価額						従業員数 (人)	
		有形固定資産		使用権資産			無形資産		
		建物 (千円)	工具、器具 及び備品 (千円)	建物 (千円)	工具、器具 及び備品 (千円)	ソフト ウェア (千円)	ソフト ウェア (千円)		合計 (千円)
東京本社他 (東京都江東区他)	事務所用 設備	17,862	12,750	111,710	109,003	24,145	2,246,541	2,522,013	180 (5)
北海道 BPOセンター (北海道江別市)	事務所用 設備	36,584	18,827	566,753	123,668	-	-	745,834	63 (375)
北海道 プロセスセンター (北海道札幌市中央区)	事務所用 設備	20,138	3,546	24,122	24,091	-	-	71,899	145 (2)
北海道 セットアップセンター (北海道札幌市北区)	事務所用 設備	7,805	1,950	4,172	10,063	-	-	23,992	40 (-)
長崎 BPOセンター (長崎県長崎市)	事務所用 設備	44,349	5,058	346,847	34,019	-	-	430,274	47 (-)

- (注) 1. IFRSに基づく金額を記載しております。上記の金額には消費税等は含まれておりません。
2. 従業員数は、就業人員数（当社から社外への出向者を除き、社外から当社への出向者を含む）であります。従業員数の（外書）は、1日8時間換算による臨時従業員の年間の平均人員を外数で記載しております。
3. 当社は単一セグメントであるため、セグメント別の記載を省略しております。
4. 東京本社を含む全ての事業所は賃借物件であり、帳簿価額は使用権資産で計上されております。

第4【提出会社の状況】

4【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(1)【コーポレート・ガバナンスの概要】

(訂正前)

記載なし

(訂正後)

⑨ 株主総会の特別決議要件

当社は、会社法第309条第2項に定める決議は、議決権を行使することができる株主の議決権の3分の1以上を有する株主が出席し、その議決権の3分の2以上をもって行う旨を定款に定めております。

これは、株主総会における特別決議の定足数を緩和することにより、株主総会の円滑な運営を行うことを目的とするものであります。

第6【提出会社の株式事務の概要】

(訂正前)

事業年度	毎年4月1日から翌年3月31日まで
定時株主総会	毎事業年度末の翌日から3か月以内
基準日	毎年3月31日
株券の種類	—
剰余金の配当の基準日	毎年9月30日、毎事業年度末日
1単元の株式数	100株
株式の名義書換え(注)1	
取扱場所	東京都千代田区丸の内一丁目4番5号 三菱UFJ信託銀行株式会社 証券代行部
株主名簿管理人	東京都千代田区丸の内一丁目4番5号 三菱UFJ信託銀行株式会社
取次所	三菱UFJ信託銀行株式会社 全国各支店
名義書換手数料	無料
新券交付手数料	無料
単元未満株式の買取り	
取扱場所	東京都千代田区丸の内一丁目4番5号 三菱UFJ信託銀行株式会社 証券代行部
株主名簿管理人	東京都千代田区丸の内一丁目4番5号 三菱UFJ信託銀行株式会社
取次所	三菱UFJ信託銀行株式会社 全国各支店(注)1
買取手数料	無料(注)2
公告掲載方法	電子公告により行う。ただし、事故その他やむを得ない事由によって電子公告によることが出来ない場合は、日本経済新聞に記載して行う。 公告掲載URL https://www.payroll.co.jp/e-public-notice/top.html
株主に対する特典	該当事項はありません。

(省略)

(訂正後)

事業年度	毎年4月1日から翌年3月31日まで
定時株主総会	毎事業年度末 <u>且</u> の翌日から3か月以内
基準日	毎年3月31日
株券の種類	—
剰余金の配当の基準日	毎年9月30日、毎事業年度末日
1単元の株式数	100株
株式の名義書換え(注)1	
取扱場所	東京都千代田区丸の内一丁目4番5号 三菱UFJ信託銀行株式会社 証券代行部
株主名簿管理人	東京都千代田区丸の内一丁目4番5号 三菱UFJ信託銀行株式会社
取次所	三菱UFJ信託銀行株式会社 全国各支店
名義書換手数料	無料
新券交付手数料	無料
単元未満株式の買取り	
取扱場所	東京都千代田区丸の内一丁目4番5号 三菱UFJ信託銀行株式会社 証券代行部
株主名簿管理人	東京都千代田区丸の内一丁目4番5号 三菱UFJ信託銀行株式会社
取次所	三菱UFJ信託銀行株式会社 全国各支店(注)1
買取手数料	無料(注)2
公告掲載方法	電子公告により行う。ただし、事故その他やむを得ない事由によって電子公告によることが出来ない場合は、日本経済新聞に記載して行う。 公告掲載URL https://www.payroll.co.jp/e-public-notice/top.html
株主に対する特典	該当事項はありません。

(省略)